



Horne Rundkirke

Menighedsrådets formand

Hanne Wolfsberg
Fiskervænget 6, Dyreborg
5600 Faaborg
Tlf. 6261 8652 / 4035 8387
hannewolfsberg@gmail.com

Dagsorden til MR-møde i Graverhuset 14.08.24 - kl. 19

Deltagere: Lars Udenby, Niels Sønderby, Henning Halvorsen, Lis Tolderlund og Hanne Wolfsberg.

Afbud fra Annie Niebuhr, Anne Lise Spange & Søren Greve.

1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2.	Godkendelse af kvartalsregnskab	Niels gennemgår regnskabet, da Annie i dag har meldt afbud. Der var et lille underskud, som udlignes senere på året
3.	Formandens beretning	<p>Hanne fortæller om Lones start i søndags. Vi hører også om vores arrangement, meditation, spisning og labyrintvandring. Der var fin tilslutning. Vi har et lignende arrangement , næste søndag, for meditationsledere på landsplan.</p> <p>Der har været en henvendelse fra et firma "Ghost Hunting" om de må komme og undersøge horne kirke. Vi afventer at være et fuldtalligt menighedsråd før vi siger svarer. Martin (arkitekt) inviterer til 50 års jub. Henning, Niels og Lars deltager med et par flasker.</p> <p>Husk provstesyn</p>
4.	Høstgudstjeneste	Lis kommer med boller og smør. Lars kommer med marmelade .Vi laver kaff og te. Skal serveres kl 12. Kirken pyntes.
5.	Ansøgning om opstilling af stenskulptur Ansøgningen er videresendt på mail	Vi har set på gravstedet og mener ikke at skulpturen i den størrelse egner sig til at sættes der. Hanne sender en besked om rådets beslutning.
6.	Den Blå Pause Svar fra Stiftet	Der skal laves en tegning og tekst. Niels snakker med Søren og laver herefter en tegning. Pauseudvalget holder møde.
7.	Menighedsrådsvalget 2024	Der er valg i september. Niels Sønderby erstatter Lars Udenby som valgbestyrelsesformand. Hanne har lavet en meget fyldestgørende folder , som hun foreslår kan runddeles her

		op til valget. Vi snakker lidt om ,der er personer vi kan spørge ,om de har lyst, at være en del af menighedsrådet .
8.	Nyt fra Kirkegården, Søren Greve	Ikke nyt da Søren ikke er her.
9.	Nyt fra Kirkeværgen, Henning Halvorsen	Henning fortæller at der er et problem med utæthed et sted ved tårnet.
10.	Nyt fra Kontaktpersonen, Niels Sønderby	Personalekonsulenten sikres at have alle nødvendige oplysninger på personalet ved Horne Rundkirke
11.	Nyt fra Kassereren, Niels Sønderby	Vi skal søge at holde igen .
12.	Nyt fra Kirkeudvalget, Lars Udenby	Henviser til pkt. 6
13.	Nyt fra Aktivitetsudvalget, Anne Lise Spange	25.sep 19.30 holder Andreas og Louise sangaften.
14.	Eventuelt	

Efter mødet er der lukket møde. Punkterne sendes til MR særskilt.

Hanne Wolfberg *his Tolderlund*
Søren Udenby *Henning Halvorsen*
Niels Sønderby